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Асортимент продукції є важливим аспектом будь-якої бізнес-стратегії.

Він являє собою сукупність продуктів, які компанія пропонує своїм клієнтам, і є

важливою складовою господарської діяльності, оскільки дозволяє

підприємствам розширювати свою клієнтську базу, задовольняючи їхні потреби

[1]. Розширення асортименту продукції компанії сприяє завоюванню лояльності

клієнтів, оскільки клієнтам пропонується більший вибір продуктів.

Товарний асортимент – це перелік товарів або послуг, які пропонуються

для продажу в певному магазині, компанії або на ринку загалом. Він включає в

себе широкий спектр товарів або послуг, представлених в різних категоріях або

сегментах ринку і може бути визначений за різними параметрами, такими як вид

товару, бренд, ціновий діапазон, характеристики тощо. Асортимент може бути

умовно розділений на дві товарні області: продовольчі та непродовольчі. З

огляду на складність асортименту, розрізняють прості і складні вироби [2].
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Товарний асортимент становить критичну сферу для будь-якої бізнес-

організації, яка займається роздрібною, оптовою торгівлею або виробництвом, а 

управління асортиментом включає в себе вибір, розміщення, просування та 

контроль за спектром товарів або послуг з метою задоволення потреб споживачів 

і досягнення бізнес-цілей [32, с. 149]. Ефективне управління та формування 

товарного асортименту дозволяють підприємству генерувати власний дохід, що, 

в свою чергу, може визначати успіх підприємства в конкурентному середовищі.  

Сучасна ринкова економіка визначається потребами споживачів, які вони 

намагаються задовольнити. Саме на їхніх поглядах має базуватися формування 

товарного асортименту. Використання відповідних методів аналізу товарного 

асортименту дозволяє керівництву підприємства уникнути помилок при 

формуванні та керуванні асортиментом товарів, а також визначити пріоритети 

для його подальшого розвитку [1]. 

 

Рис. 1.1- Типи товарного асортименту бізнес-організації 
Джерело: систематизовано автором на основі літературних джерел [7, с. 295; 14] 
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конкретних груп споживачів (сегментів ринку), а з іншого – на спробах

забезпечити найбільш ефективне використання всіх ресурсів, включаючи

сировину, технології, фінанси і робочу силу [3].

Мета асортиментної концепції полягає в тому, щоб спрямувати діяльність

фірми на виробництво товарів, які найкращим чином задовольнять структуру та

різноманітність попиту конкретних клієнтів. Основна мета цієї концепції –

визначити оптимальну структуру асортименту, враховуючи вимоги споживачів

до асортименту і якості товарів, а також ресурсні можливості та соціальні

установки.
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